

**Sárbogárd Város Polgármestere**  
**7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.**

**E L Ő T E R J E S Z T É S**

Sárbogárd Város Önkormányzat és Nagylók Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2012. november 13-i együttes ülésére

Tárgy: Sárbogárd - Nagylók Közoktatási Intézményfenntartó Társulás 2013. évi költségvetési koncepciója

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 24.§. (1) bekezdése alapján a jegyző által elkészített a helyi önkormányzat következő évre vonatkozó költségvetési koncepcióját a polgármester november 30-ig benyújtja a képviselő-testületnek.

Az önkormányzati koncepció meghatározásakor az intézményfenntartó társulás döntését figyelembe kell venni. Az intézményfenntartó társulás költségvetési koncepcióját a társult települések együttes ülésén kell elfogadni.

A költségvetési koncepció készítéséhez elfogadott törvények még nem állnak rendelkezésre, de az Országgyűlés honlapján megtekinthetők a 2013. évi költségvetési törvénytervezet, az azt megalapozó törvényekről készült, továbbá az adótörvények módosítására vonatkozó törvényjavaslatok.

A költségvetési törvényjavaslathoz az Országgyűlés Számvevőszéki és Költségvetési Bizottsága az önkormányzatok finanszírozását érintő módosító javaslatot terjesztett elő, mely a törvényjavaslathoz képest több konkrétumot tartalmaz.

Az önkormányzat feladatellátása, ezzel együtt a finanszírozási rendszer is 2013. évtől átalakul. A korábban az önkormányzatok által ellátott feladatok egy része az államhoz kerül.

A Kormány a nemzeti köznevelési rendszert átalakítja, oly módon, hogy függetleníti az oktatás színvonalát az önkormányzatok anyagi helyzetétől és az államnak meghatározó szerepet kell vállalnia a köznevelésben, ami az esélyegyenlőség növelésével párhuzamosan az intézményrendszer átalakítását is eredményezi. Az ágazatban az önkormányzatok fő feladata az óvodai ellátás lesz.

A köznevelési feladatokat ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló törvénytervezet szerint települési önkormányzati társulás állami köznevelési alapfeladatot 2013. január 1-étől nem láthat el.

A fentiek alapján ez az intézményfenntartó társulás jelenlegi feladattal nem működhet 2013. január 1-től. Az önkormányzatoknál maradó óvodai ellátáshoz a jelenlegi ismeretek alapján nem jár kiegészítő támogatás társulási működés esetén. A nevelő munkához szükséges támogatást a központi költségvetés úgy bocsátja az önkormányzatok rendelkezésére, hogy az ott dolgozó pedagógus és a nevelő munkát segítő létszám bérét a kereseteket meghatározó törvényi szabályozás kötelező szintjén teljes mértékben biztosítja, továbbá hozzájárul az óvoda szakmai és üzemeltetési kiadásaihoz. Előzetes számításaink szerint a központi

pénzeszközök a személyi kiadások fedezetét biztosítják, de a dologi kiadásokat nem , tehát további önkormányzati forrás biztosítása szükséges.

A társulást fenntartó települési önkormányzatoknak elsősorban a társulás megszüntetéséről vagy átalakításáról kell dönteni.

#### Határozati javaslat


A Képviselő-testülete a Sárbogárd - Nagylók Közoktatási Intézményfenntartó Társulás 2013. évi költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztést megtárgyalta.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy az intézményfenntartó társulás további működésére tegyenek javaslatot.

Határidő: 2012. decemberi testületi ülés

Felelős: polgármester, jegyző

Sárbogárd, 2012-11-06

  
Dr. Sükösd Tamás  
polgármester